
drout richelieu - salle 9
jeudi 15 novembre 2007 à 14 heures

tableaux
modernes

collection dutilleul
gouaches de raoul dufy

photographies



Commissaire-Priseur habilité
Patrick DEBURAUX

Préparation des ventes
Erell ALLAIN 
Elsa JOLY-MALHOMME
Georgina LE TOURMY

Consultant pour la région Sud-Est
Xavier d’ALEYRAC de COULANGES
Historien d’Art
Tél.: 04 93 57 56 30
Mobile : 06 12 59 23 78

ExPErtiSES - invEntairES
Successions - Partages
Assurances - ISF

vEntE aux EnChèrES
Tableaux anciens
Tableaux XIXe siècle - Ecole de Barbizon
Tableaux modernes
Art contemporain
Mobilier - Objets d’art
Art nouveau - Art déco
Textiles - Etoffes anciennes
Tapisseries - Tapis
Bijoux - Orfèvrerie
Livres anciens et modernes
Marine - Sciences
Objets de vitrine - Eventails
Création contemporaine
Verre et céramique
Photographies
Militaria - Jouets
Design - Vins

viSitES ConférénCES
Un cycle de visites de Musées, 
d’expositions et d’atelier d’artistes 
ainsi que de rencontres-conférences 
avec des spécialistes est organisée 
par Patrick DEBURAUX

DéPartEmEnt juDiCiairE
DUMOUSSET - DEBURAUX
Commissaires-Priseurs Judiciaires
Membre de la compagnie des 
Commissaires-Priseurs Judiciaires
de Paris

51, rue Decamps
75116 PARIS
Tél. : +33 (0)1 42 24 80 76
Fax : +33 (0)1 42 24 72 18
contact@deburaux.com 
www.deburaux.com 

SVV n° 2005–547
SAS au capital de 40. 000 €



Drouot Richelieu - Salle 9
9, rue Drouot – 75009 Paris

JEUDI 15 NOVEMBRE 2007 à 14 HEURES

tableaux modernes
collection dutilleul

gouaches de raoul dufy

photographies

CommiSSairE-PriSEur haBiLité
Patrick DEBURAUX

ExPErtS
fanny GuiLLon-LaffaiLLE, Expert de Raoul Dufy

Tél : 01 45 63 52 00 – Fax 01 45 61 92 91
contact@guillonlaffaille.com - www.guillonlaffaille.com

pour les lots 59 à 281

aymeric de viLLELumE, Expert en tissus anciens et modernes 
Agréé par le Conseil des Ventes Volontaires :

17, rue Pétrarque - 75116 PARIS - Tél.: 01 56 28 04 12 - Fax: 01 56 28 04 13
aymeric.devillelume@tiscali.fr - www.aymeric.devillelume.artcover.com

pour les lots 59 à 303

noé WiLLEr, Expert en tableaux modernes :
15, rue de Miromesnil - 75008 PARIS - Tél : 01 53 43 80 90 

art.conseil.w@wanadoo.fr 
pour les lots 22 à 57

ExPoSitionS PuBLiQuES 
DEBuraux / aPonEm : 51, rue Decamps -75116 Paris, 

du jeudi 8 au samedi 10 novembre de 10 à 13 heures et de 14 à 18 heures
à  Drouot : 9, rue Drouot - 75009 PARIS 

Mercredi 14 novembre de 11 à 18 heures et jeudi 15 novembre de 11 à 12 heures

téLéPhonE ExCLuSivEmEnt PEnDant L’ExPoSition Et La vEntE à Drouot : + 33 (0)1 48 00 20 09

L’intégralité des lots sont reproduits en couleurs sur www.interencheres.fr
Catalogue disponible sur www.deburaux.com et www.gazette-drouot.com

 /  51, rue Decamps – 75116 PARIS - Tél. : +33 (0)1 42 24 80 76 – Fax : +33 (0)1 42 24 72 18
contact@deburaux.com – www.deburaux.com – SVV n° 2005–547 – SAS au capital de 40. 000 euros

SIRET 483 541 645 00022 - N° T.V.A Intracommunautaire FR 354 836 41 645



1 BohErm fESto
 « Chariot au BorD DE La mEr »
 huile sur toile signée en bas au centre.
 91 x 124 cm

1 500/2 000 €

2 BohmEr i. « LES BiChES »
 huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et 

située au dos. 
 100 x 146 cm 
 1 800/2 000 €

3 ECoLE hoLLanDaiSE Du xixe SièCLE
 « marinE ». 
 huile sur panneau.
 17 x 26 cm

1 000/1 500 €

4 ECoLE hoLLanDaiSE Du xixe SièCLE
 « voiLiErS au BorD D’un rivaGE ».
 huile sur panneau.
 15 x 28 cm
 500/800 €

5 EKGorSt vaSiLij (1831-1901) attribué à
 « trainEau Sur La nEiGE »
 huile sur toile signée en bas à droite.
 47 x 69 cm
 4 000/5 000 €

6 GauSh aLExanDEr (1873- 1947)
 « PaySaGE aux arBrES»
 huile sur carton signée en bas à droite.
 27 x 35 cm
 6500/7 000 €

7 GLEiSSnEr h. 
 « DEux voiLiErS au SoLEiL CouChant ».
 huile sur toile signée en bas à droite.
 69 x 100 cm
 200/300 €

8 GLEiSSnEr h. «marinE »
 huile sur toile signée en bas à droite.
 69 x 100 cm
 200/300 €

9 ECoLE ruSSE, DanS LE Goût DE hruSLov
 « vuE DE viLLaGE »
 huile sur toile portant une signature en bas à droite.
 60 x 91cm
 2500/3 000 €

10 BoEhm EDouarD (1830- 1890)
 « PaySan Et vaChES »
 huile sur toile signée en bas à droite.
 104 x 67 cm
 1 500/1 800 €

11 BoEhm EDouarD (1830- 1890)
 « LES PêChEurS »
 huile sur toile signée en bas à droite. 
 67 x 105 cm

1 500/1 800 €

12  muhrE «PaySaGE au mouLin »
 huile sur toile signée en bas à gauche.
 90 x 60 cm
 1000/1200 €

13 PtErovSKi « maSSif DE fLEurS »
 huile sur carton signée en bas à droite.
 52 x 61cm
 800/1 000 €

14 ranZoni GuStav (1826-1900)
 « CErfS travErSant La rivièrE »
 huile sur toile signée en bas à gauche.
 51 x 42 cm
 2 500/3 000 €

15 SaLamatKin attribué à :
 « La réCEPtion » (Daté 1863).
 huile sur papier marouflée sur toile signée en bas à 

droite.
 48 x 57 cm
 1000/1 200 €

16 SEGaLL o. 
 «naturE mortE à La tartE Et au Samovar »
 huile sur toile signée en bas à gauche.
 50 x 68 cm
 600/700 €

17 ShanoviC attribué à 
 « PaySaGE à La ra rivièrE  » (Daté 1838).
 huile sur toile signée en bas à droite.
 47 x 60 cm
 1000/1 200 €

18 StoiLoff ConStantin (1850 –1924) dans le goût 
de « trainEau attaQué Par LES LouPS ».

 huile sur panneau portant une signature en bas à 
gauche.

 26 x 47 cm
 4 000/5 000 €

19 tEirot Ch. « PaySaGE au mouLin ».
 huile sur toile signée en bas à droite.
 90 x 123 cm
 3 000/4 000 €

20 trutoWSKij KonStantin (1826-1893) attribué à
 « fEmmE Et Enfant jouant avEC DES 

PouSSinS » (Daté 1884).
 huile sur toile signée en bas à droite.
 27 x 35 cm
 8 000/10 000 €

21 tuBKEviKt r.
 « PaySaGE maritimE » (Daté 1875).
 huile sur toile signée en bas à gauche.
 52 x 82 cm
 4 000/5 000 €

22 SuE «vuE DE Port»
 huile sur isorel signée en bas à droite.
 32,5 x 45,5 cm.
 500/600 €

(voir reproduction page 5)
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23 hELLEu j. (1894-1985),
 «La SortiE Du Port DE DEauviLLE»,
 huile sur toile, signée en bas à gauche,
 46 x 61 cm. N° 42 de la vente de 1959 par Maître Robert, 

reproduit dans le catalogue
 700/800 €

24 voyEt j., «vuE D’un viLLaGE»,
 huile sur toile,
 50,5 x 61 cm.
 700 / 800 €

25 rEnoir, auGuStE (1841-1919),
 «nu aLLonGé», 
 crayon conté,
 Sera remis à l’acquéreur : l’attestation de M. André 

SCHOELLER datée du 9 octobre 1945 mentionnant la 
provenance «collection du Prince de Wagram».

 Au dos, ancienne étiquette d’inventaire n°87 408.
 11 x 15 cm
 12000/15000 €

(voir reproduction page 5)

26 hammEr-BauD, «SCènE GaLantE»
 huile sur toile signée en bas à droite
 46 x 55 cm - Restaurations
 500/600 €

27 LiauSu CamiLLE (1894-1975), «nu aSSiS», 
huile sur toile, signée en bas à droite,

 54x45 cm
 1000/1500 €

(voir reproduction page 5)

28 LiauSu CamiLLE (1894-1975)
 «BorD DE rivièrE En automnE»,
 huile sur toile, signée en bas à gauche,
 60 x 92 cm
 800/1000 €

29 aSSE, GEnEvièvE (1923), «DiPtyQuE», 1979, 
aquatinte et pointe sèche, signée en bas à droite, 
n° 3/10, contresignée et dédicacée au dos.

 38 x 56,5 cm
 450/500 €

30 DErain, anDré (1880-1954),
 «PaySaGE au CLoChEr»,
 lithographie, signée en bas à droite, n°79/100, timbre 

sec du lithographe en bas à droite,
 36 x 46 cm
 350/400 €

31 PLanSon, anDré (1898-1981),
 «nu DanS un PaySaGE»,
 lithographie, signée en bas à droite, n°148/175, 
 50x46 cm
 350/400 €

32 vaumouSSE, mauriCE (1876-1961),
 «viEux mouLin Sur LES PEtitES-Eaux-Du-

roBEC à rouEn» (SitE DiSParu), huile sur 
panneau, signée en bas à gauche et datée 1930,

 37x45 cm
 1300/1500 €

(voir reproduction page 5)

33 PriKinG, franZ ( 1927-1979),
 «naturE mortE aux PoirES»,
 huile et encre sur papier, signée en haut à gauche et 

datée 55,
 36x48,5 cm
 2000/2200 €

(voir reproduction page 5)

34 ChaStEL, roGEr (1897-1981),
 «EtuDE Pour LéDa», 1954,
 pastel et fusain sur papier, signé en bas à droite, 

dédicacé en bas à gauche aux Bourut,
 10X12cm , Expositions : Eloge du Petit Format, Musée Vera, 

Saint-Germain-en-Laye, 4 décembre 1978 - 29 janvier 1979.
 500/600 €

35 taKahiro miZuKami taKa (1941),
 «ComPoSition», 1988,
 Technique mixte et collage sur papier, signé et daté en 

bas à droite, dédicacé,
 16x11 cm
 400/500 €

36 LEPinE, StaniSLaS (1835-1892),
 «PaySaGE au voiLiEr»,
 huile sur papier marouflé sur toile, signée en bas à 

droite. Contresignée au dos, (légères craquelures), 
20x34 cm, figure dans l’inventaire effectué par la galerie 
Gary-Roche à Vichy en 1936

 8000/9000 €
(voir reproduction page 5)

37 viGny, SyLvain (1902-1970),
 «LES DEux amiES»,
 huile sur panneau, signée en haut à droite,
 64 x 47 cm
 1000/1200 €

(voir reproduction page 5)

38 Donna, PiErrE (1965), «omBrE»,
 fer découpé et soudé 1/1,
 hauteur : 59 cm
 1200/1500 €

(voir reproduction page 5)

39 DunoyEr DE SEGonZaC, anDré (1884-1974), 
«LES BoxEurS»,

 encre, signée en bas à gauche,
 22 x 18 cm
 500/600 €

40 DunoyEr DE SEGonZaC, anDré (1884-1974), 
«EtuDE Pour LE taBLEau DE La BoxE»,

 encre, signée en bas à gauche et titrée,
 22 x 18 cm
 500/600 €

41 marShaLL, xxe,
 «La PréSEntation DES ChEvaux»,
 huile sur panneau signée en bas à droite.
 29,5 x 40 cm
 400/500 €
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42 a DE ChamBLay, «tanErKo»,
 dessin au crayon,
 18x13cm

 150/250 €

43 ataSSi (né En 1950),
 «LE CorPS, nu roSE Sur fonD BLEu», 

acrylique sur papier marouflé sur toile contrecollée 
sur panneau, signé en bas à gauche, daté 2004,

 100x73cm

 200/300 €

44 ataSSi (né En 1950), «ESPaCE virtuEL, nu 
aSSiS Sur fonD BLEu»,

 acrylique sur papier marouflé sur toile contrecollée 
sur panneau, signée en bas à droite, daté 2001, 
100x72,5cm

 200/300 €

45 ataSSi (né En 1950), «LE CorPS, nu aSSiS 
Sur fonD BLEu Et vErt»,

 acrylique sur papier marouflé sur toile contrecollée 
sur panneau, signée en bas à droite, daté 2002,

 131x100cm

 200/300 €

46 ataSSi (né En 1950), «LE CorPS, nu aSSiS 
Sur unE ChaiSE Sur fonD BLEu»,

 acrylique sur papier marouflé sur toile contrecollée 
sur panneau, signé en bas à droite, daté 2004,

 131x100 cm

 200/300 €

47 ataSSi (né En 1950), «nu aSSiS Sur fonD 
BLEu»,

 acrylique sur papier marouflé sur toile contrecollée 
sur panneau, signé en bas à gauche, daté 2004,

 131 x 100 cm

 200/300 €

48 ataSSi (né En 1950), «LE CorPS, nu Sur fonD 
roSE Et BLEu», acrylique sur papier marouflé sur 
toile contrecollée sur panneau, signé en bas à gauche, 
daté 2003,

 100x150 cm

 200/300 €

49 P. naiLLoD,
 «DEux éLéGantES DanS un jarDin», 

lithographie avec son cadre, signé sur la planche et 
numéroté 64/350

 42,5 x 31,5 cm

 200/300 €

50 P. naiLLoD,
 «DEux éLéGantES DanS un jarDin», 

lithographie avec son cadre, signé sur la planche et 
numéroté 72/250

 32 x 41,5 cm

 200/300 €
51 P. franCE, «joLiE fEmmE»,
 lithographie avec son cadre
 41 x 31,5 cm
 200/300 €

52 SErGE PoLiaKoff (1900/1969)
 «ComPoSition aBStraitE, 1960»
 gouache sur papier signée bas droite         
 45.5 x 60 cm
 Un certificat de monsieur Poliakoff sera remis à l’acquéreur
 25000/28000 €

(voir reproduction 4e de couverture)

53 SErGE PoLiaKoff (1900/1969)
 «ComPoSition aBStraitE, EnLuminurES, 1965 »
 gouache sur papier signée bas droite. 
 Annotations au dos par l’artiste.
 23 x 32 cm
 Un certificat de monsieur Poliakoff sera remis à l’acquéreur
 12000/15000 €

(voir reproduction 4e de couverture)

54 KvaPiL (1885-1957) «marinE avEC arBrE», 
huile sur panneau, signé en bas à droite

 22,5 x 25 cm. CERTIFICAT n°0207KVAC01 de M. Camille DIANA
 1500/1800 €

55 L.tEiSSiEr «LavanDièrES PrèS D’un 
ruiSSEau En ProvEnCE»

 huile sur toile signée en bas à droite
 68 x 60 cm
 200/250 €

56 max jaCoB (1876-1944), «athLètE GrEC», 
étude à la plume et crayon de couleur, signé en bas à 
droite, daté 38,

 19 x 21,5 cm, enveloppe adressée au Doc. Vannier. 
 Provenance : Docteur Léon Vannier
 400/600 €

(voir reproduction page 5)

57 max jaCoB (1876-1944),
 «aPParition DE L’arChanGE», étude à la plume, 

signé en bas à gauche, daté 38,
 21x27 cm. Provenance : Docteur Léon Vannier
 400/600 €

(voir reproduction page 5)

58 n’ESt PaS vEnu
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59 réunion DE QuatrE LEttrES autoGraPhES 
DE raouL Dufy, datée de 1928, adressées à Julien 
Dutilleul, avec trois enveloppes adressées à « Monsieur 
Dutilleul - aux bons soins de Monsieur R. Dufy ».

50/70 €
 
60 réunion DE PhotoGraPhiES D’avant 1936, 

l’atelier de l’impasse Guelna, le portrait de Raoul Dufy 
par Laure Albin Feuillot en 1927, et trois cliché d’huile 
sur toile (hommage à Claude Lorrain, 1927 ; Les trois 
baigneuses, 1908-1909 ; 

100/150 €
(voir reproduction page 13)

 
61 réunion DE ProjEtS DE PuBLiCité Pour 

hErmèS, 
 une quinzaine de feuille et calques au crayon

100/150 €
 
62 réunion DE PuBLiCité Pour BianChini-

fériEr.
 6 affiches et compositions.

100/150 €
63 La PromEnaDE au BoiS, empreinte, circa 1919,
 A rapprocher de : Exposition Raoul Dufy, créateur d’étoffes, 

Musée d’art moderne de la ville de Paris, 1977, n° 88 a.

 0, 41 x 0, 52 m

300/500 €

64 nEPtunE, empreinte,  (fragmentaire), cica 1920.
 Éric Mézil : La passion des tissus, 1992, p 55

 0, 36 x 0, 57 m

200/300 €
(voir reproduction page 13)

 
65 fEuiLLES vErtES, empreinte, circa 1920-1936.
 0, 30 x 0, 43 m

200/300 €
 
66 GuErriErS afriCainS ,  empreinte, pour 

l’exposition coloniale de 1925.
 0, 50 x 0, 47 m

300/500 €
(voir reproduction page 13)

 
67 fLEurS Et fEuiLLaGES, circa 1922, au dos chiffre 

8007, empreinte,
 A rapprocher de l’exposition Raoul Dufy, Osaka, 2006, D 51.

 0, 59 x 0, 43 m

300/500 €
 
68 DiPLômE, LES PurS CEntS, gravure, avec rehaut 

de couleur.
 0, 50 x 0, 67 m

200/300 €

raouL Dufy (1877-1953)
ProvEnanCE :

Du 59 au 219 : cet important ensemble provient de son élève julien DutiLLEuL, diplômé des arts 
Décos en 1924, décédé accidentellement le 20 août 1936 et resté dans la descendance. Dufy écrit 
au sujet de DutiLLEuL, collaborateur de l’atelier de l’impasse Guelma : « Dans ma mémoire il est 
resté avec la place d’un fils spirituel, dont le souvenir n’est pas effacé ». raoul Dufy travaillait, dans 
son atelier de l’impasse Guelma, pour  le soyeux BianChini-fériEr à Lyon. tous ces souvenirs de 
l’impasse Guelma, dormaient dans les placards familiaux depuis plus de soixante-dix ans.

Du 220 au 293 : des empreintes et gouaches de raoul Dufy provenant de la collection BianChini-
fériEr à Lyon.

Du 294 au 303 : quelques feuilles d’autres artistes ayant travaillé pour BianChini-fériEr :
robert BonfiLS (1886-1972), Paul iriBE, Pierre DE BELay (1890-1947) et Paul manSouroff (+1983).
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69 ExPoSition oriEntaLE, à la Bibliothèque 
Nationale, du 19 mai au 19 juin 1925, affiche.

 Étude reproduite dans Raoul Dufy, du motif à la couleur, p. 
64, n° 31

 0, 50 x 0, 33 m
300/500 €

(voir reproduction page 13)
 
70 frontiSPiCE Du  « BEStiairE ou CortèGE 

D’orPhéE DE GuiLLaumE aPoLLinairE », 
encre et gouache, circa 1910.

 0, 33 x 0, 26 m
600/800 €

(voir reproduction page 13)
 
71 LES voiLiErS, gouache, circa 1920.
 0, 37 x 0, 30 m

400/600 €
 
72 fLEurS Sur fonD noir, gouache, août 1935.
 0, 40 x 0, 25 m

500/700 €
 
73 fLEurS BLEuES StyLiSéES Sur fonD noir, 

gouache, circa 1930.
 0, 27 x 0, 19 m

300/500 €
 
74 CoQuELiCotS Et fEuiLLES DE houx Sur fonD 

noir, encre, circa 1930.
 0, 33 x 0, 25 m

200/300 €
 
75 BouQuEtS DE fLEurS Sur fonD BLEu 

marinE, gouache, circa 1920-1930.
 0, 23 x 0, 19 m

200/300 €
 
76 voLuBiLyS Sur fonD noir, gouache, circa 1930.
 0, 25 x 0, 20 m

200/300 €
 
77 fLEurS StyLiSéES BLEu Et rouGES, gouache, 

au dos de la feuille des esquisses de fleurs et 
coquillages au crayon, circa 1930.

 0, 42 x 0, 25 m
200/300 €

 
78 nuaGES BLEuS Et BLanCS Sur fonD noir, 

gouache, circa 1930.
 0, 54 x 0, 37 m

500/700 €
 
79 tWEED BLEu, CoraiL Et rouGE, gouache, circa 

1930.
 0, 53 x 0, 39 m

600/800 €

80 La PromEnaDE au BoiS, gouache, circa 1919.
 A rapprocher de : Exposition Raoul Dufy, créateur d’étoffes, 

Musée d’art moderne de la ville de Paris, 1977, n° 88 a.
 0, 57 x 0, 41 m

2 000/3 000 €
(voir reproduction en 2e de couverture)

 
81 GLaiEuLS rouGES Et PhLox BLEuS Sur fonD 

GriS, gouache, circa 1930.
 0, 59 x 0, 43 m

1 000/1 500 €
(voir reproduction page 13)

 
82 arum Sur fonD noir, encre, circa 1930.
 0, 65 x 0, 50 m

600/800 €
 
83 fLEurS DES ChamPS Et PaPiLLonS StyLiSéS 

Sur fonD vErt aniS, gouache, circa 1930.
 0, 61 x 0, 47 m

800/1 200 €
 (voir reproduction page 13)

84 GErBE DE roSES, œiLLEtS, tuLiPES Et 
mimoSaS Sur fonD noir, gouache, circa 1930.

 0, 65 x 0, 50 m
1 000/1 500 €

(voir reproduction page 13)
 
85 fLEurS Et fEuiLLaGE D’aCaCiaS, gouache, au 

dos 1232, circa 1930.
 0, 65 x 0, 50 m

800/1 200 €
(voir reproduction page 13)

 
86 hyDranGEaS Sur fonD noir, gouache, circa 

1930.
 0, 63 x 0, 50 m

1 000/1 500 €
(voir reproduction page 13)

 
87 taChES Sur fonD noir, encre, annotation AMJ 

17, probablement de 1917.
 0, 65 x 0, 50 m

500/700 €
 
88 PEuPLiErS DanS LES PréS, gouache, circa 1930.
 0, 65 x 0, 50 m

800/1 200 €
(voir reproduction page 13)

 
89 ComPoSition aux fEuiLLES DE CharmES Sur 

fonD noir, gouache, circa 1930.
 0, 62 x 0, 50 m

700/900 €
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90 SEmiS DE BrinDiLLES fLEuriES Sur fonD 
BLEu marinE, gouache, circa 1930.

 0, 65 x 0, 50 m
600/800 €

 
91 CornEtS Et arumS Sur fonD BLEu, gouache, 

circa 1920.
 A rapprocher de : Dora Perez-Tibi : Dufy, p. 96, n° 115
 0, 64 x 0, 49 m

1 500/2 000 €
(voir reproduction page 13)

 
92 LES CoQuiLLaGES Sur fonD BLEu, gouache, 

1927.
 Raoul Dufy, Musée d’art moderne de la ville de Paris, 1977, 

n° 2
 0, 41 x 0, 46 m

1 500/2 000 €
(voir reproduction page 13)

 
93 LES ChEvaux D’aPoLLon, gouache,  1926.
 Raoul Dufy, Musée d’art moderne de la ville de Paris, 1977, 

n° 3
 0, 50 x 0, 43 m

1 500/2 000 €
 (voir reproduction page 13)

94 La CorriDa, gouache, 1928.
 0, 44 x 0, 45 m

2 000/3 000 €
(voir reproduction page 16)

 
95 fLEurS DanS LES CarrEaux Sur fonD 

rouGE, gouache, circa 1925.
 0, 46 x 0, 43 m

500/700 €
 
96 LES BatEaux, gouache, 1927.
 Raoul Dufy, Musée d’art moderne de la ville de Paris, 1977, 

n° 10
 0, 52 x 0, 47 m

2 000/3 000 €
(voir reproduction page 16)

 
97 LES CourSES DE ChEvaux, gouache, 1927.
 Raoul Dufy, Musée d’art moderne de la ville de Paris, 1977, 

n° 15
 Vente Drouot 10 mai 2006, n° 357
 0, 47 x 0, 49 m

2 000/3 000 €
(voir reproduction page 16)

 
98 PaySaGE En CamaiEu BronZE avEC CaGE 

à oiSEau, ChEvaL Et PoiSSon, gouache, circa 
1925.

 A rapprocher de la cage reproduite dans le catalogue de 
l’exposition : Raoul Dufy, Osaka, 2006, D 61

 0, 57 x 0, 46 m
700/900 €

(voir reproduction page 16)

99 PaySaGE aux CyPrèS Et PaPiLLonS Sur 
fonD BLEu, gouache, circa 1925.

 0, 55 x 0, 45 m
1 000/1 500 €

(voir reproduction page 16)
 
100 LES PoiSSonS : CarPES, PErChES Et 

GarDonS, gouache, circa 1925.
 0, 53 x 0, 46 m

1 000/1 500 €
(voir reproduction page 16)

 
101 La DanSE ou LE BaL aux antiLLES, gouache, 

1926
 Raoul Dufy, Musée d’art moderne de la ville de Paris, 1977, 

n° 20
 0, 51 x 0, 46 m

2 000/3 000 €
(voir reproduction page 16)

 
102 CoQuELiCotS Et BLEuEtS Sur fonD noir, 

gouache, circa 1920.
 0, 12 x 0, 10 m

200/300 €
 
103 armurE toiLE Et PaStiLLES, gouache, circa 

1920-1930.
 0, 25 x 0, 24 m

300/500 €
 
104 myoSotiS BLEu Et roSE Sur fonD vErt, 

gouache, circa 1925.
 0, 16 x 0, 17 m

200/300 €
 
105 jEté DE fLEurS Sur fonD noir, gouache, au 

dos des rangées de demi pastilles rouges, circa 1920-
1930.

 0, 26 x 0, 17 m
300/500 €

 
106 jEté DE PEnSéES, crayon et gouache, au dos 

croisillons fleuris au crayon et encre, circa 1930.
 0, 51 x 0, 33 m

600/800 €
 
107 PErruChES DanS LES fEuiLLaGES Sur fonD 

BLEu, gouache, circa 1930.
 0, 47 x 0, 28 m

600/800 €
(voir reproduction page 16)

 
108 GuirLanDES DE fLEurS StyLiSéES Sur fonD 

noir, crayon et gouache, circa 1930.
 0, 55 x 0, 35 m

600/800 €
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109 n’ESt PaS vEnu
 
110 LES fiGurES DE CartES à jouEr, gouache, circa 

1925.
 0, 33 x 0,25 m

700/900 €
(voir reproduction page 16)

 
111 œiLLEtS Sur fonD noir, gouache, circa 1930.
 0, 33 x 0, 29 m

500/700 €
 
112 LES monumEntS DE PariS Sur fonD vioLEt, 

gouache, circa 1923.
 0, 37 x 0, 30 m

800/1 200 €
(voir reproduction page 16)

 
113 fiGuiEr DanS unE fEuiLLE Sur fonD vErt 

SaPin, gouache, circa 1925-1930.
 0, 45 x 0, 39 m

800/1 200 €
(voir reproduction page 17)

 
114 LE DanCinG Sur fonD  jaunE, gouache, circa 

1920.
 A rapprocher de Raoul Dufy, Musée d’art moderne de la ville 

de Paris, 1977, n° 37 & Éric M%ézil, Raoul Dufy, p. 135.
 0, 42 x 0, 39 m

2 000/3 000 €
(voir reproduction page 17)

 
115 éLéPhantS DanS LES fLEurS, gouache, circa 

1920-1926.
 A rapprocher de Raoul Dufy, Musée d’Art moderne de la ville 

de Paris, éléphants et tigres, n° 72 & 73.
 0, 45 x 0, 41 m

2 000/3 000 €
(voir reproduction en 1e de couverture)

 
116 BaGatELLE, gouache, circa 1919.
 A rapprocher de Raoul Dufy, Musée du Havre, 2003, n° 79, 

p. 92.
 0, 42 x 0, 32 m

2 000/3 000 €
(voir reproduction page 17)

 
117 LE Bon ton, gouache, 1920.
 A rapprocher de Anne Tourlonias, Raoul Dufy, p. 115.
 0, 40 x 0, 32 m

1 500/2 000 €
(voir reproduction page 17)

 
118 CharLot, gouache, 1920
 A rapprocher de Anne Tourlonias, Raoul Dufy, p. 112 – Raoul 

Dufy, Musée d’Art moderne de la ville de Paris, 1977, 1ère de 
couverture et n° 82.

 0, 46 x 0, 36 m
3 000/5 000 €

(voir reproduction en page 8)

119 fLEurS étoiLéES BLEuES Et fLEurEttES 
rouGE Sur fonD noir, gouache, circa 1920-1930.

 0, 55 x 0, 38 m
300/500 €

 
120 rayurES BLEuES Et BorDEaux, gouache, circa 

1920-1930.
 0, 55 x 0, 38 m

200/300 €
 
121 roSES Sur fonD LoSanGé noir, crayon, gouache 

et collage, circa 1925.
 0, 50 x 0, 38 m

1 000/1 500 €
(voir reproduction page 17)

 
122 vEniSE, gouache, circa 1920.
 A rapprocher de Raoul Dufy, Musée d’art moderne de la ville 

de Paris, 1977, n° 69 – Anne Tourlonias, Raoul Dufy, p. 110.
 0, 54 x 0, 37 m

2 500/4 000 €
(voir reproduction en 3e de couverture)

 
123 jEté DE fLEurS Et PaPiLLonS, gouache, circa 

1920-1930.
 0, 48 x 0, 40 m

600/800 €
 
124 oranGES Et oEiLLEtS Sur fonD noir, 
 gouache, 1927.
 A rapprocher de Raoul Dufy, Musée d’Art moderne de la ville 

de paris, 1977, n° 70 et Anne Tourlonias, Raoulo Dufy, p. 
104.

 0, 54 x 0, 41 m
900/1 400 €

(voir reproduction page 17)
 
125 SEmiS DE fEuiLLES, BLEuES Et rouGE, 

gouache, circa 1920.
 0, 47 x 0, 37 m

500/700 €
 
126 roSES Sur fonD noir, gouache, circa 1930.
 0, 37 x 0, 28 m

800/1 200 €
(voir reproduction page 17)

 
127 LES PErroQuEtS, gouache, 1930.
 A rapprocher de Éric Mézil, Raoul Dufy, p. 74
 0, 54 x 0, 41 m

2 000/3 000 €
(voir reproduction page 17)

 
128 LES CaCatoëS, gouache, 1929.
 A rapprocher de Raoul Dufy, Osaka, 2006, D 68
 0, 48 x 0, 38 m

2 000/3 000 €
(voir reproduction page 17)
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129 LES oiSEaux BLEuS, gouache, 1929.
 A rapprocher de Vente Drouot 2006, n° 40
 0, 45 x 0, 37 m

2 000/3 000 €
(voir reproduction page 20)

 
130 SEmiS DE fLEurEttES, BLEuES, BLanChES 

Et rouGES, gouache, 1928.
 0, 43 x 0, 30 m

600/800 €
 
131 GuErriErS afriCainS, gouache, pour l’exposition 

coloniale de  1925.
 0, 46 x 0, 35 m

1 500/2 000 €
(voir reproduction page 25)

 
132 roSES, fLEurS Et fouGèrES, gouache et collage, 

1928.
 0, 46 x 0, 36 m

800/1 200 €
(voir reproduction page 17)

 
133 jEté DE roSES, gouache, circa 1925.
 0, 45 x 0, 36 m

1 000/1 500 €
(voir reproduction page 25)

 
134 fEuiLLES DE PaLmiErS, gouache, circa 1925.
 0, 48 x 0, 38 m

500/700 €
 
135 fLEurS DE franCE Et éPiS DE BLé, gouache, 

1928.
 0, 48 x 0, 38 m

800/1 200 €
(voir reproduction page 17)

 
136 œiLLEtS, BLEuEtS, LyS, voLuBiLyS Et 

CLoChEttES, gouache, 1928.
 0, 45 x 0, 34 m

700/900 €
 
137 PaniEr DE roSES Sur fonD noir, gouache, 

circa 1925.
 0, 46 x 0, 35 m

700/900 €
 
138 BouLE D’œiLLEtS, gouache, 1930.
 0, 45 x 0, 37 m

600/800 €
 
139 jaCinthES Sur fonD BLEu, gouache, 1930.
 0, 45 x 0, 36 m

600/800 €

140 rayurES SErGéES Et fLEurS BLEuES, 
gouache, circa 1930.

 0, 39 x 0, 27 m
400/600 €

 
141 fLEurS jaunES Sur fonD GriS, gouache, circa 

1930.
 0, 42 x 0, 35 m

400/600 €
 
142 SErGé DE fLEurS jaunES Sur fonD maStiC, 

gouache, 1930.
 0, 44 x 0, 29 m

500/700 €
 
143 BouQuEt DE CharDonS rouGES Et BLEuS 

Sur fonD noir, gouache, circa 1925.
 0, 43 x 0, 35 m

800/1 200 €
(voir reproduction page 20)

 
144 LiSEronS Sur fonD marron, gouache, 1929.
 0, 53 x 0, 40 m

800/1 200 €
(voir reproduction page 20)

 
145 PaniEr DE tuLiPES Sur fonD PiED DE PouLE, 

gouache, 1925.
 0, 46 x 0, 37 m

900/1 400 €
(voir reproduction page 20)

 
146 iKat vErt, GriS Et oranGE, gouache, cica 1925.
 0, 46 x 0, 35 m

600/800 €
(voir reproduction page 20)

 
147 taChES BLanChES Sur fonD noir, gouache, 

circa 1925.
 0, 45 x 0, 32 m

400/600 €
 
148 DahLiaS, gouache, 1929.
 0, 46 x 0, 36 m

800/1 200 €
 
149 roSES oranGéES Sur fonD noir, gouache, 

circa 1925.
 0, 45 x 0, 34 m

1 000/1 500 €
(voir reproduction page 20)

 
150 vaSES ChinoiS Et éLéPhantS, gouache, circa 

1925.
 0, 48 x 0, 35 m

800/1 200 €
(voir reproduction page 20)
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151 BouCLiErS Et fEuiLLES BLEuS Sur fonD 
rayé vErt, gouache, circa 1925.

 0, 43 x 0, 35 m
500/700 €

(voir reproduction page 20)
 
152 DraPEriES DE fEuiLLES Sur fonD BLEu, circa 

1925.
 0, 46 x 0, 38 m

600/800 €
 
153 CroiSiLLonS Sur fonD BLEu avEC GammE DE 

CouLEur Sur fonD noir, 
 gouache, circa 1920-1930.
 0, 44 x 0, 36 m

600/800 €
 
154 fLEurS DE PrintEmPS : jaCinthES, iriS, 

roSES, PrimEvèrES Et muGuEt Sur fonD 
vErt, gouache, circa 1925.

 0, 45 x 0, 32 m
800/1 200 €

(voir reproduction page 20)
 
155 PLaniSPhèrE avEC roSE DES vEntS, étoiLES, 

BaLEinE, BatEaux, trainS Et avionS, gouache, 
circa 1925.

 0, 49 x 0, 38 m
800/1 200 €

 
156 maSQuES afriCainS, gouache, pour l’exposition 

coloniale de 1925.
 0, 45 x 0, 33 m

800/1 200 €
(voir reproduction page 20)

 
157 aBStraCtion En vErt Et Brun, 1930.
 0, 42 x 0, 33 m

600/800 €
 
158 voL DE CroiSSantS GriS Et jaunE Sur fonD 

anthraCitE, gouache, 1930.
 0, 44 x 0, 37 m

600/800 €
 
159 ChaînaGES noir Et rouGE, gouache, circa 1930.
 0, 43 x 0, 30 m

400/600 €
 
160 Coraux Sur fonD noir, gouache, 1929.
 0, 47 x 0, 35 m

700/900 €
(voir reproduction page 20)

 
161 CErCLES ConCEntriQuES vErtS Et oranGES 

Sur fonD rayé noir, gouache, 1929.
 0, 45 x 0, 34 m

600/800 €
(voir reproduction page 20)

162 CarrEaux Et LoSanGES noir, rouGE Et 
BLanC, gouache, 1930.

 0, 40 x 0, 33 m

600/800 €
 
163 traitS CroiSéS Sur fonD maStiC Et roSE, 

crayon et gouache, 1928.
 0, 43 x 0, 30 m

400/600 €
 
164 fLEurS jaunES Et fEuiLLES D’aCaCia Sur 

fonD vErt, 1929.
 0, 50 x 0, 38 m

800/1 200 €
(voir reproduction page 20)

 
165 montantS fLEuriS Sur fonD BLEu marinE, 

gouache, circa 1930.
 0, 48 x 0, 38 m

800/1 200 €
(voir reproduction page 25)

 
166 fruitS DES BoiS Et roSES En roSE PaLE Sur 

fonD noir, gouache, 1928.
 0, 42 x 0, 35 m

700/900 €
 
167 GuirLanDES DE LEttrES rouGES Et 

BLanChES Sur fonD BLEu, gouache, 1926.
 0, 46 x 0, 36 m

600/800 €
 
168 ComPoSition à L’hyDranGEa En vErt Et 

BLanC, gouache, 1930.
 0, 45 x 0, 37 m

700/900 €
(voir reproduction page 20)

 
169 SouffLE DE fEuiLLES D’automnE, jaunE, 

oranGE Et BLEu, gouache, 1928.
 0, 48 x 0, 36 m

700/900 €
 
170 jaCinthES, narCiSSES Et BoutonS DE roSE 

Sur fonD noir, gouache, circa 1930.
 0, 43 x 0, 35 M

900/1 400 €
(voir reproduction page 25)

 
171 montantS DE fLEurS DES ChamPS En 

CamaiEu BLEu Sur fonD noir, gouache, 1929.
 0, 47 x 0, 38 m

800/1 200 €
(voir reproduction page 25)
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172 roSES Sur fonD noir, gouache, 1928.
 0, 42 x 0, 33 m

1 000/1 500 €
(voir reproduction page 25)

 
173 CoQuiLLES Saint-jaCQuES Sur fonD rouGE, 

gouache, circa 1920.
 A rapprocher de l’exposition, Raoul Dufy, 2003, n° 180, p. 

160.
 0, 40 x 0, 29 m

600/800 €
 
174 CarrEaux arLEQuinéS, gouache, 1926 au golfe 

Juan.
 0, 46 x 0, 37 m

500/700 €
 
175 fLEurS DE PrintEmPS, tuLiPE PErroQuEt, 

œiLLEtS, PaQuErEttES Sur fonD BLEu, 
gouache, 1929.

 0, 43 x 0, 36 m
1 000/1 500 €

(voir reproduction page 25)
 
176 fonD noir taChEté aux ComètES avEC 

oiSEau DE ParaDiS, PaPiLLonS, fEr à ChEvaL 
Et fLEurS, gouache, circa 1930.

 0, 47 x 0, 36 m
500/700 €

(voir reproduction page 28)
 
177 SEmiS DE PommES Sur fonD noir, gouache, 

1928.
 0, 35 x 0, 28 m

400/600 €
 
178 voLS D’oiSEaux DanS LE CiEL Sur fonD BLEu, 

gouache, circa 1930.
 0, 43 x 0, 36 m

400/600 €
 
179 oiSEaux DE ParaDiS En noir Sur fonD 

BLanC, gouache, 1930.
 0, 45 x 0, 36 m

400/600 €
 
180 ComPoSition aux évEntaiLS Sur fonD DE 

tErrE BrûLéE, gouache, circa 1930.
 0, 46 x 0,34 m

600/800 €
 
181 miGration D’hironDELLES Sur fonD noir, 

gouache, circa 1930.
 0, 47 x 0, 39 m

600/800 €
(voir reproduction page 28)

182 BouQuEtS DE jaCinthES, PEtitES roSES Et 
PaPiLLonS Sur fonD BLEu marinE, gouache, 
circa 1930.

 0, 49 x 0, 39 m
600/800 €

 
183 fronDaiSon DE fEuiLLES Sur fonD vErt, 

gouache, circa 1930.
 0, 42 x 0, 33 m

600/800 €
 
184 trèfLES Et LuZErnE, gouache, 1928.
 0, 43 x 0, 32 m

400/600 €

185 ComPoSition En noir Et BLanC, aux 
oiSEaux DanS unE véGétation LuxuriantE 
Et fLEuriE, gouache, circa 1930.

 0, 48 x 0, 38 m
500/700 €

 
186 CartE DE vœux Pour BianChini fériEr, 

1927.
 Anne Tourlonias, Raoul Dufy …, p. 147
 0, 18 x 0, 23 m

100/150 €
(voir reproduction page 28)

 
187  CartE DE vœux Pour BianChini fériEr, 

1924.
 A rapprocher de Anne Tourlonias, Raoul Dufy …, p. 141
 0, 19 x 0, 24 m

100/150 €
(voir reproduction page 28)

 
188 CartE DE vœux Pour BianChini fériEr, 

1928.
 A rapprocher de Anne Tourlonias, Raoul Dufy …, p. 149
 0, 19 x 0, 24 m

100/150 €
(voir reproduction page 28)

 
189 CartE DE vœux Pour BianChini fériEr, 

1929.
 A rapprocher de Anne Tourlonias, Raoul Dufy …, p. 151
 0, 19 x 0, 24 m

100/150 €
(voir reproduction page 28)

 
190 ProjEt DE CartE DE vœux Pour BianChini-

fériEr, annéE 1929, gouache, non rélisée et au dos 
unE CartE DE vœux Pour BianChini fériEr, 
1927 (déchirure).

 A rapprocher de Anne Tourlonias, Raoul Dufy …, p. 147
 0, 19 x 0, 24 m

100/150 €
(voir reproduction page 28)
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191 roSE, gouache, circa 1920
 0, 19 x 0, 11 m

100/150 €
 
192 roSE, BLEuEt, CoQuELiCot, GErBE DE BLé Et 

BoutonS D’or, gouache, circa 1920.
 0, 19 x 0, 11 m

100/150 €
 
193 jEté DE fLEurS En noir Et BLanC, encre sur 

calque, circa 1930.
 0, 21 x 0, 17 m

100/150 €
 
194 jEté DE fLEurS BLEuES Sur fonD noir, 

gouache, circa 1930.
 0, 12 x 0, 16 m

100/150 €
 
195 étuDE DE fEuiLLES En noir, roSE Et maStiC, 

gouache, circa 1930.
 0, 28 x 0, 22 m

100/150 €
 
196 étuDE DE fEuiLLES En noir, roSE Et 

LavanDE, gouache, circa 1930.
 0, 28 x 0, 22 m

100/150 €
 
197 étuDE DE fLEurS BLEu Et rouGE, gouache, 

circa 1930.
 0, 27 x 0, 21 m

100/150 €
 
198 GravurE DE L’En-têtE DE La maiSon 

martinE, bois gravé, circa 1911. On joint une carte 
postale : « une rue de Marseille » d’après un dessin 
de Raoul Dufy et une publicité pour les liqueurs 
Cusenier.

50/70 €
 
199 PLaQuEttE : « LES aLLiéS , PEtit Panorama 

DES uniformES Par raouL Dufy », deux 
planches de cinq bois gravés et imprimés en couleurs, 
circa 1919.

 0, 18 x 0, 11 m
150/200 €

 
200 LES maSQuES afriCainS En rouGE Et jaunE, 

empreinte, pour l’exposition coloniale de  1925.
 0, 42 x 0, 35 m

200/300 €
 
201 LES GuErriErS afriCainS Sur fonD BLEu, 

empreinte, pour l’exposition coloniale, empreinte de 
1925.

 0, 62 x 0, 45 m
200/300 €

202 rayurES noirES, roSES Et GriSES, gouache, 
circa 1925.

 0, 36 x 0, 19 m
200/300 €

 
203 fLEurS Et évEntaiLS DE DEntELLE, gouache 

sur papier kraft, circa 1930.
 0, 48 x 0, 35 m

500/700 €
 
204 éCoSSaiS En maStiC, rouGE Et jaunE, 

gouache, 1928.
 0, 56 x 0, 46 m

500/700 €
 
205 SEmiS DE fLEurS Sur fonD noir, avEC 

rEhautS DE jaunE, BLEu Et rouGE, empreinte, 
circa 1930.

 0, 48 x 0, 36 m
200/300 €

 
206 fLEurS Et fruitS DES BoiS Sur fonD PiCot, 

gouache, circa 1930.
 0, 56 x 0, 40 m

600/800 €
 
207 GErBES DE roSES Et PaPiLLonS BLEuS Sur 

fonD noir, gouache, circa 1930.
 0, 54 x 0, 41 m

700/900 €
(voir reproduction page 25)

 
208 CoQuELiCotS, BLEuEtS, BoutonS D’or Et 

PrimEvèrES, gouache, circa 1930.
 0, 46 x 0, 37 m

500/700 €
 
209 GErBE DE roSES Sur fonD noir, empreinte, 

1926.
 0, 43 x 0, 48 m

200/300 €
 
210 oiSEaux DE ParaDiS Et fruitS, gouache, circa 

1930.
 Les fruits sont à rapprocher de la toile de Tournon exposée à 

Lyon au musée des Beaux Arts en 1999, Raoul Dufy, n° 115, 
p. 189 et de la toile de Tournon reproduite dans Éric Mézil, 
Raoul Dufy, Les Fruits d’Europe, p. 60.

 0, 48 x 0, 50 m
1 500/2 000 €

(voir reproduction page 25)
 
211 GErBES Et éPiS DE BLé Sur fonD PaiLLE, 

gouache sur calque, circa 1930.
 0, 47 x 0, 48 m

700/900 €
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212 fLEurS nouéES En BLanC Et roSE Sur fonD 
noir, gouache, circa 1930.

 0, 49 x 0, 44 m

400/600 €
 
213 BouQuEtS DE fLEurEttES Sur fonD noir, 

gouache, circa 1930.
 0, 65 x 0, 50 m

300/500 €
 
214 fLEurS Sur fonD noir, gouache, circa 1930 

(accroc et manque).
 0, 87 x 0, 66 m

1 000/1 500 €
(voir reproduction page 25)

 
215 roSES Sur fonD Strié noir Et BLanC, 

gouache et au dos, fruitS D’EuroPE En ParmE, 
empreinte, circa 1930.

 0, 57 x 0, 75 m

1 500/2 000 €
(voir reproduction page 28)

 
216 PEnSéES Et GLaïEuLS Sur fonD GriS, gouache, 

circa 1930 (déchirures).
 0, 64 x 0, 77 m

1 000/1 500 €
(voir reproduction page 25)

 
217 fLEurS ExotiQuES Sur fonD noir, gouache, 

circa 1930 (pliures et manques dus à l’humidité).
 A rapprocher du 328 de la vente du 10 mai 2006.

 0, 66 x 0, 84 m

1 000/1 500 €
(voir reproduction page 25)

 
218 naturE mortE au vioLon, Chat, CaGE 

à oiSEau Et voiLiEr, ProjEt Pour un 
ParavEnt, crayon, circa 1930.

 A rapprocher de la composition avec cage à oiseau reproduite 

dans Anne Tourlonias, Raoul Dufy, pp. 102 et 103.

 0, 50 x 0, 65 m

400/600 €
(voir reproduction page 28)

 
219 La BaLuStraDE aux PaPiLLonS, gouache, circa 

1930.
 0, 28 x 0, 40 m

600/800 €
(voir reproduction page 28)

Provenant de la manufacture BianChini-fériEr, 
à Lyon, pour laquelle  a travaillé raoul Dufy.

220 SEmiS DE fLEurS, empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 33 x 0, 34 m

300/500 €
 
221 ComPoSition fLoraLE StyLiSéE Sur fonD 

roSE, empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 30 x 0, 41 m

300/500 €
 
222 ComPoSition aux CErCLES rouGES, empreinte, 

Bianchini-Férier.
 0, 32 x 0, 36 m

300/500 €
 
223 QuaDriLLaGE BLEu Et noir, empreinte, 

Bianchini-Férier.
 0, 32 x 0, 40 m

300/500 €
 
224 ComPoSition aux franGES rouGES, empreinte, 

Bianchini-Férier.
 0, 36 x 0,42 m

300/500 €
 
225 ComPoSition véGétaLE Sur fonD BLEu Et 

rouGE, empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 33 x 0, 35 m

300/500 €
 
226 fLEurS LéoParD, empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 37 x 0, 46 m

300/500 €
 
227 onDuLationS Sur fonD BLEu, empreinte, 

Bianchini-Férier.
 0, 33 x 0, 34 m

300/500 €
 
228 SEmiS DE fLEurEttES StyLiSéES, empreinte, 

Bianchini-Férier.
 0, 23 x 0, 41 m

300/500 €
 
229 ComPoSition GéométriQuE Et fEuiLLaGE 

StyLiSé, empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 33 x 0, 36 m

300/500 €
 
230 ComPoSition fLoraLE BLEuE Et BLanChE, 

pochoir gouaché.
 0, 32 x 0, 31 m

400/600 €
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231 œiLLEtS, empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 26 x 0, 41 m

300/500 €
 
232 ComPoSition fLoraLE StyLiSéE Sur fonD 

Brun, empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 33 x 0, 37 m

300/500 €
 
233 roSES Sur fonD QuaDriLLé, empreinte, 

Bianchini-Férier.
 0, 33 x 0, 39 m

300/500 €
 
234 fLEurS PoLyChromE Sur fonD BLanC, 

empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 29 x 0, 48 m

300/500 €
 
235 QuaDriLLaGE DE CouLEurS, gouache.
 0, 37 x 0, 47m

600/800 €
 
236 ProjEt DE Carré, empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 44 x 0, 47 m

300/500 €
 
237 ComPoSition GéométriQuE Sur fonD 

rouGE, empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 41 x 0, 46 m

300/500 €
 
238 roSE aux QuatrE fEuiLLES, empreinte, 

Bianchini-Férier.
 0, 42 x 0, 46 m

400/600 €
 
239 ComPoSition aux fLEurS Et aux PoiS, 

empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 74 x 0, 36 m

500/700 €
 
240 SEmiS DE roSES Et fEuiLLaGE StyLiSé, 

empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 26 x 0, 23 m

200/300 €
 
241 fLEurS BLanChES Et noirES Sur fonD 

roSE, empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 30 x 0, 32 m

300/500 €

242 fLEurS LéoParD, empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 27 x 0, 24 m

300/500 €
243 BranChES fLEuriES,
 empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 29 x 0, 40 m

300/500 €
 
244 SEmiS DE fLEurEttES Sur fonD DE 

LoSanGES, empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 15 x 0, 25 m

200/300 €
 
245 roSaCES rouGES Et noirES, empreinte, 

Bianchini-Férier.
 0, 11 x 0, 24 m

200/300 €
 
246 ComPoSition En noir Et BLanC, empreinte, 

Bianchini-Férier.
 0, 20 x 0, 23 m

200/300 €
 
247 BoutonS DE fLEurS BLEuS Et BLanCS, 

empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 20 x 0, 29 m

200/300 €
 
248 SEmiS DE fEuiLLES StyLiSéES, empreinte, 

Bianchini-Férier.
 0, 26 x 0, 20 m

200/300 €
 
249 ComPoSition fLoraLE StyLiSéE, empreinte, 

Bianchini-Férier.
 0, 14 x 0, 13 m

200/300 €
 
250 SEmiS DE BouQuEtS, empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 16 x 0, 26 m

200/300 €
 
251 Bouton DE roSE StyLiSé, 
 empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 12 x 0, 09 m

200/300 €
 
252 SEmiS DE fLEurS Sur fonD BLanC, empreinte, 

Bianchini-Férier.
 0, 12 x 0, 30 m

200/300 €
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253 ComPoSition aux PoiS BLanCS Sur fonD 
BLEu, empreinte, Bianchini-Férier.

 0, 18 x 0, 15 m

200/300 €
 
254 ComPoSition PoLyChromE aux rayurES 

noirES, empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 23 x 0, 19  m

200/300 €
255 n’ESt PaS vEnu
 
256 LES roSES rouGES, empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 19 x 0, 20 m

200/300 €
 
257 SEmiS DE BoutonS DE roSES Sur fonD 

BLEuS, empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 15 x 0, 27 m

200/300 €
 
258 ComPoSition aux trianGLES Sur fonD 

marron, empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 29 x 0, 38 m

200/300 €
 
259 ComPoSition fLoraLE, empreinte,
 Bianchini-Férier.
 0, 30 x 0, 30 m

300/500 €
 
260 nuéES CoLoréES, empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 25 x 0, 35 m

300/500 €
 
261 nuéES Et PoiS, empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 30 x 0, 35 m

300/500 €
 
262 ComPoSition au LiErrE, empreinte,
 Bianchini-Férier.
 0, 30 x 0, 40 m

300/500 €
 
263 ComPoSition BLanChE Sur fonD noir, 

empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 28 x 0, 33 m

300/500 €
 
264 fLEurS Et PoiS, empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 31 x 0, 36 m

300/500 €

265 CuBES BLanCS, empreinte, Bianchini-Férier.

 0, 28 x 0, 33 m

200/300 €

 

266 fLEurS PaPiLLonS, empreinte, Bianchini-Férier.

 0, 24 x 0, 27 m

200/300 €

 

267 f E u i L L a G E S  D a n S  D E S  r é S E r v E S 

LoSanGiQuES, empreinte, Bianchini-Férier.

 0, 25 x 0, 33 m

300/500 €

268 fLEurS StyLiSéES rouGES Et BLEuES, 

empreinte, Bianchini-Férier.

 0, 27 x 0, 39 m

300/500 €

 

269 GrainS DE Café, empreinte, Bianchini-Férier.

 0, 27 x 0, 35 m

300/500 €

 

270 fLEurS rouGES, empreinte, Bianchini-Férier.

 0, 23 x 0, 28 m

200/300 €

 

271 SEmiS DE BoutonS DE fLEurS, empreinte, 

Bianchini-Férier.

 0, 23 x 0, 35 m

200/300 €

 

272 PoiS Et fLEurS En noir Et BLanC, empreinte, 

Bianchini-Férier.

 0, 26 x 0, 38 m

300/500 €

 

273 ComPoSition Sur fonD BLEu, empreinte, 

Bianchini-Férier.

 0, 26 x 0, 35 m

200/300 €

 

274 roSaCES rouGES Et noirES, empreinte, 

Bianchini-Férier.

 0, 24 x 0, 25 m

200/300 €

 

275 ComPoSition aux CuBES, empreinte, Bianchini-

Férier.

 0, 31 x 0, 36 m

300/500 €
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276 roSaCES rouGES Et noirES empreinte, 
Bianchini-Férier.

 0, 25 x 0, 29 m
200/300 €

 
277 ComPoSition véGétaLE StyLiSéE, encre sur 

calque (déchirure).
 0, 54 x 0, 66 m

500/700 €
 
278 fLEurS PoLyChromE Sur fonD noir, 

gouache.
 0, 50 x 0, 65 m

700/900 €
 
279 PErLES, pastel, mine de plomb et gouache.
 0, 50 x 0, 65 m

600/800 €

280 fLEurS Et PaGoDES, empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 18 x 0, 35 m

200/300 €
 
281 fLEurS PaPiLLonS, empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 24 x 0, 27 m

200/300 €
 
282 n’ESt PaS vEnu
 
283 n’ESt PaS vEnu
 
284 fLEurS DoréES Sur fonD vioLEt, gouache.
 Feuille similaire au 1411 de la vente Christie’s à Londres du 

27 juillet 2001 (page 285 du catalogue).
 0, 36 x 0, 49 m

1 000/1 500 €
(voir reproduction page 28)

 
285 DEntELLE, encre sur calque.
 0, 43 x 0, 47 m

400/600 €
 
286 motifS EthniQuES, pastel.
 0, 40 x 0, 60 m

500/700 €
 
287 La roSE D’iriBE, 
 encre sur calque, circa 1908-1914
 Vente Poiret, Piasa, n°320, illustration p.110 et texte 

p.127. Harold Koda and Andrew Bolton, Poiret, 
Metropolitan Museum, 2006, pp 98 & 99.

 0, 25 x 0, 30 m
300/500 €

 
288 fEuiLLaGE D’or Sur fonD noir, gouache.
 0, 25 x 0, 15 m

300/500 €

289 GrainS DE Café, empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 23 x 0, 34 m

200/300 €
290 vaSES Et fLEurS Sur fonD BLEu, empreinte, 

Bianchini-Férier.
 0, 18 x 0, 37 m

200/300 €
 
291 BouQuEt Sur fonD BLEu, empreinte, Bianchini-

Férier.
 0, 11 x 0, 13 m

200/300 €
 
292 fLEurS StyLiSéES Sur fonD noir, empreinte, 

Bianchini-Férier.
 0, 23 x 0, 19 m

200/300 €
 
293 PEtitES fLEurS, empreinte, Bianchini-Férier.
 0, 33 x 0, 38 m

200/300 €

autres artistes ayant travaillé pour la manufacture 
BianChini-fériEr à Lyon 

 

294 roBErt BonfiLS (1886-1972), signé.
 BouQuEtS Sur BayaDèrE, gouache.
 0, 25 x 0, 32 m

200/300 €
 
295 roBErt BonfiLS (1886-1972), signé.
 fLEurS DE PrintEmPS, gouache.
 0, 32 x 0, 31 m

300/500 €
 
296 roBErt BonfiLS (1886-1972), signé.
 BouQuEtS aux fouGèrES, gouache.
 0, 38 x 0, 56 m

300/500 €
 
297 roBErt BonfiLS (1886-1972).
 BranChaGE naif, gouache.
 0, 38 x 0, 56 m

300/500 €
 
298 roBErt BonfiLS (1886-1972), signé.
 BouQuEtS Sur fonD noir, gouache.
 0, 37 x 0, 53 m

300/500 €
299 roBErt BonfiLS (1886-1972), signé.
 BouQuEtS Sur fonD vioLEt, gouache.
 0, 47 x 0, 76 m

300/500 €
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300 roBErt BonfiLS (1886-1972), signé.

 fouGèrES noirES, BLEuES Et vErtES, 

gouache.

 0, 56 x 0, 76 m

300/500 €

 
301 PauL iriBE
 CouPELLE DE fLEurS, gouache.

 0, 49 x 0, 65 m

800/1 200 €

(voir reproduction page 28)

302 PiErrE DE BELay (1890-1947), août 1944, signé.

 Carré aux oiSEaux, gouache.

 0, 79 x 0, 79  m

300/500 €

 (voir reproduction page 28)

303 PauL manSouroff (+1983), signé.

 aBStraCtion GéométriQuE, gouache.

 0, 23 x 0, 48 m

800/1 200 €

(voir reproduction page 28)

Pour introduire des lots  dans la prochaine
vente, veuillez prendre contact :

avec l’ Etude P. DEBuraux, Commissaire Priseur
51, rue Decamps – 75116 PariS 

tél. : +33 (0)1 42 24 80 76 – fax : +33 (0)1 42 24 72 18
contact@deburaux.com

ou l’expert, aymeric de viLLELumE
17, rue Pétrarque 75116  PariS

tél. +33 (0)1 56 28 04 12 - fax. +33 (0)1 56 28 04 13
Email : aymeric.devillelume@tiscali .fr
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La gouache sur papier constitue le dessin original de l’artiste.

L’empreinte est imprimée sur papier à partir d’une planche de bois, gravée d’après le dessin original 
de l’artiste et sous son contrôle. Dans une usine d’impression sur tissus, la première impression est donc 
faite sur papier.

Elle est validée par l’artiste et soumise à l’approbation du directeur de l’entreprise. C’est la raison 
pour laquelle les mentions M. ATUYER et M. BIANCHINI apparaissent au crayon sur les feuilles. Si cette 
empreinte est acceptée, le tissu sera alors imprimé par centaines de mètres. L’empreinte quant à elle, 
est un tirage original, en exemplaire unique ou petit nombre d’exemplaires destinés aux archives textiles 
de l’usine et aux livres de patron numérotés. Les empreintes, hors commerce, n’avaient pas vocation à 
sortir des ateliers de stylisme et des archives. En conséquence, le tirage des empreintes ne peut pas être 
qualifié d’art d’édition, même si elles peuvent se rapprocher du tirage d’artiste. Sur certaines empreintes, 
apparaît une découpe rectangulaire. Il s’agit de la tirelle qui était prélevée pour être collée dans les livres 
d’archives.

Le pochoir gouaché est une technique mixte d’atelier mêlant le dessin original, la gouache et 
certains motifs rapportés au pochoir.

tEChniQuES
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ConDitionS DE vEntE

La vente sera faite au comptant et conduite en Euros 
français. Les acquéreurs paieront des frais en sus des 
enchères de 18 % plus tva, soit 21, 53 % ttC.

GarantiES
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue 
engagent la responsabilité du Commissaire-Priseur, compte-
tenu des rectifications annoncées au moment de la présentation 
de l’objet portées au procès-verbal de la vente.
Les attributions ont été établies compte-tenu des connaissances 
scientifiques et artistiques à la date de la vente. L’ordre du 
catalogue sera suivi.
une exposition préalable permettant aux acquéreurs de 
se rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne 
sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication 
prononcée. Les reproductions au catalogue des oeuvres 
sont aussi fidèles que possible, une différence de coloris 
ou de tons est néanmoins possible.
Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.

EnChErES
- Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire 
- Priseur, le lot sera remis en vente, tous les amateurs présents 
pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.
- ordre d’achats: Si vous souhaitez faire une offre d’achat par 
écrit, vous pouvez utiliser le formulaire prévu à cet effet en fin de 
catalogue. Celle-ci doit nous parvenir au plus tard 2 jours avant la 
vente accompagnée de vos coordonnées bancaires.
- Enchères par téléphone: Si vous souhaitez enchérir par 
téléphone, veuillez en faire la demande par écrit, accompagnée de 
vos coordonnées bancaires, au plus tard 2 jours avant la vente.

rEtrait DES aChatS
Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement 
de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de 
magasinage qui sont à leur charge. Le magasinage n’entraîne 
pas la responsabilité du Commissaire -Priseur ni de l’expert à 
quelque titre que ce soit.
En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des 
objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement.
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de 
l’adjudicataire.
L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses 
acquisitions, et Rossini décline toute responsabilité quant aux 
dommages que l’objet pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication 
prononcée.
La formalité de licence d’exportation peut requérir un délai de cinq 
à dix semaines, celui-ci pouvant être sensiblement réduit selon 
la rapidité avec laquelle l’acquéreur précisera ses instructions à 
l’étude.

DroitS
Les droits de reproduction des lots 59 à 404 de la présente  vacation 
sont réservés. La société de vente décline toute responsabilité en 
cas de reproduction par le ou les acquéreurs d’une ou plusieurs 
de ces œuvres.

tErmS of SaLE

Purchased lots will become available only after payment in-
full has been made. the sale will bee conducted in Euros. 
Purchasers pay in addition to the hammer price, a buyer’s 
premium of 18 % vat excluded or 21, 53 % vat included.

GuarantEES
The auctionneer is bound by the indications in the catalogue, 
modified only by announcements made at the time of the sale 
noted in the legal records thereof.
Attributions were made in view of scientifical and artistical 
knowings at auction date.
The estimations are given in french francs and approximatively in 
euros. This is not a rate of change.
an exhibition prior to the sale permits buyers to establish 
the conditions of the works offered for sale and no claims 
will be accepted after the hammer has fallen. Some 
difference may appear between the original work and its 
illustration, there will be no claims in such matter.
the measurements are given only as an indication.

BiDS
The highest and last bidder will be the purchaser.
Should the auctionneer recognise two simultaneous bids on lot, 
the lot will be put up for sale again and all those present in the 
saleroom may participate in this second opportunity to bid.

aBSEntEE BiDS
If you wish to bid by telephone, please make your request to be 
called in writing, accompagnied by your bank references, to be 
received by us no later than two days before the sale.

tELEPhonE BiDS
If you wish to bid by telephone, please make your request to be 
called in writing, accompagnied by your bank references, to be 
received by us no later than two days before the sale.

CoLLECtion of PurChaSES
Buyers are advised to collect successfull lots as soon as possible 
to avoid handling and storage costs which may be incurred at 
their expense. The auctioneer is not responsible for the storage 
of purchased lots.
If payment is made by cheque or by wire transfer, lots may not be 
withdrawn until the payment has been cleared.
From the moment the hammer falls, sold items will become the 
exclusive responsability of the buyer. The buyer will be solely 
responsible for the insurance, Deburaux assumes no liability for 
any damage to items which may occur after the hammer falls.
An export license can take five or ten weeks  to process, 
although this time may be significantly reduced depending upon 
how promply the buyer supplies the necessary information to 
Deburaux.

Magasinage
 les lots sont disponibles après règlement, sur présentation de leur étiquette :
- le lendemain de la vente jusqu’à 10 heures, dans la salle, sans frais.
- passé ce délai, au magasinage de l’Hôtel Drouot : 6bis, rue Rossini, 75009 Paris
du lundi au vendredi de 8h à 10h, de 12h à 13h et de 15h à 17h30 et le samedi de 8h à 10h. Horaires modifiables en fonction du calendrier, 
se renseigner auprès de l’Etude (01 42 24 80 76) ou de l’Hôtel Drouot (01 48 00 20 20).
Les frais de magasinage sont à la charge de l’acheteur.
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304 à 404 : 100 PhotoGraPhiES

« LES PLuS BELLES fEmmES DE PariS »
1935-1955

Le chic et la beauté légendaire des Parisiennes photographiées 
par Laure aLBin-GuiLLot, mayWaLD, SaaD,  Sam LEvin, Eugène ruBin, KoLLar, PaPiLLon, 

DorvynE, harCourt, LiPnitZKi...

Chapeaux et voilettes par Gérard aLBouy

Liste complète et photos des 100 lots sur www.deburaux.com

Toutes les photographies proviennent des archives personnelles du modiste ALBOUY, 49 rue du Colisée 75008 Paris. 
Tirages d’époque timbrés.

Exposition chez Deburaux / aponem (51, rue Decamps 75116 Paris) : 
du jeudi 8 au samedi 10 novembre 2007, de 10h à 13h et de 14h à 18h

Exposition à Drouot (salle 9), 9 rue Drouot 75009 Paris :
mercredi 14 novembre de 11h à 18h et jeudi 15 novembre de 11h à 12h
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vEntE Du 
15 novEmBrE 2007

J’ai pris bonne note que :
- je devrai acquitter en sus des enchères le montant des frais légaux soit 21,528% du montant adjugé
- les lots dont je serai l’adjudicataire seront à ma disposition au magasinage de l’hôtel Drouot dans les conditions figurant page suivante.
I understand that : 
- If the bid is successful, a premium of 21,528% of the hammer price will be added
- the lots I will purchase will be held my arrangment in the storage of the hotel Drouot on the conditions described below.

J’accepte les conditions générales de la vente.
I accept the conditions of the sale.

Date / Date :       Signature / Signed

 /  51, rue Decamps – 75116 PARIS - Tél. : +33 (0)1 42 24 80 76 – Fax : +33 (0)1 42 24 72 18
contact@deburaux.com – www.deburaux.com – SVV n° 2005–547 – SAS au capital de 40. 000 euros

SIRET 483 541 645 00022 - N° T.V.A Intracommunautaire FR 354 836 41 645
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MAISONS
V I E I L L E S

F R A N Ç A I S E S

PATRIMOINE
HISTORIQUE

Association reconnue d’utilité publique, regroupant 16 000 adhérents, 
Vieilles Maisons Françaises a pour vocation de promouvoir depuis plus 
de 40 ans la sauvegarde du patrimoine architectural français.

Prix du concours annuel de sauvegarde vmf 2007
Prix DEBuraux / aPonEm : 4 000 euros

Prix décerné chaque année pour récompenser et aider à 
la restauration d’un monument à vocation culturelle.

VMF : 93, rue de l’Université - 75007 PARIS
Tél. 01 40 62 61 71 - Fax 01 45 51 12 26

PhotoGraPhiES: 
Thierry JACOB - Studio PARIMAGE - 30, rue de Bruxelles 75009  PARIS 

Tél. 01 45 26 37 81

ConCEPtion & réaLiSation : 
imprimerie EDISET - 106, rue Elias Howe - 94100 SAINT-MAUR

Tél. 01 55 96 19 56
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